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N¢ 687 CpaBHHUTE YHCJIA:
a) 2,386 < 2,39
0) 43,7 > 43,696

B) 5,09 < 5,1

r) 0,486 < 0,5



N¢ 689 PacmoJioxkure yuc/jia B IOpAAKE BO3pacTaHUA:

0,5125; 0,801; 0,0964; 0,81; 0,2;

0,205; 0,21; 0,0057.

0,0057; 0,0964; 0,2; 0,205; 0,21;

0,5125; 0,801; 0,81.



N°C 691 J3anumure IU@PpbI, KOTOPbIE MOKHO IIOCTABUTD

BMeCTO *, YTOOBI MOJYUHJIOCHh BEPHOE HEPABEH-
CTBO

a) 5,382 < 5,3*2 9

0) 31,¥ < 31,2 0; 1

B) 7,1 > 7,*1 o

r) 7,01 < 7,08 1; 25 3; 4; 55 65 7; 8; 9
x) 1%,5 > 19,15 9

€) 99,3 < 9,33 9



l 702. a) B akBapuyme mMopckoro myses 444 mosunrocka. M3 Hux rpebem-
KOB B O pa3 boJibIIie, 4eM MHAUH, a KeMUy2KHHAIL CTOJBKO, CKOJIbKO MHUANKI
U rpebeuikos Bmecte. Onpenenure YUCIO MOJIJIIOCKOB KaXKJA0ro BHUIA.

—_

L. 5x 5X + X + 6x = 444
444 B

M. x MOJLJIIOCKA 12X = 444

K. 6x | X =444 : 12

X =37

Omeem: 37 Mmuaum, 185 rpedenIkos,
222 JKEeMUYKHUIbI



Knaccnaa paooma.



694. Kaxoi n3 cjeAVIOIINX OTPE3KOB MMeeT HaubOIbplyIo AJINHY:
AB =367¢cMm, CD = 5698 mm, EF =79 om, GH = 2,8 m?
OTrBeT obocHYyITE.

AB =367 cMm = 367 :100 =

CD = 5698 MM =5698 : 1 000 =(5,6908 Mm
=79 M = 79 : 10 —

on-in

Omeem: EF



Neo 1 Bhipa3uTte ApoOH B THICAYHBIX J0JIAX U YKAMKHU-
T€ HAMOOJIBIIIYIO 1 HANMEHBIIIYIO N3 HUX:

0,54; 0,12; 0,089
0,54 = 0,540 nHaubo bIasa

0,12 = 0,120

0,089 HaumeHbinasn



KoopauHaTHBIN JIyYd

A B C D
| | | i | | | i i | ] >
o 1 2 4 7 10

YTO0 TaKoe KOOPANHATHBIN JIyd?

N300pasurte KOOPANHATHBIN JIYU 1 OTMEThTE
Ha HEM TOUYKMU ¢ koopauHaramu: A(2); B(4);

C(7); D(10).



Hanaute koopanHaTtbl TOYEK.

*




41.1. BuibepuTe eJUHUYHBIA OTPE30K X OTMEThTé HA KOOPAMHATHOM JIy4e
yuecaa: 0,6; 0,2; 0,25; 0,65; 0,22.

0,25 0,65
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0

0,20 0,6 1




41.4. Beibepure Ha KOODAMHATHOM Jiyde eIMHUYHEIA OTDE3OK U IOKayKHTe,
rfie HaXOAATCSA TOYKHU, KOOPAUHATHI KOTOPBIX:

a) 6oapme 0,7 u mersme 1,3;

9 —e- —————o— o & & ’—‘—0——‘-—.——.——‘_;
0
0,7 -~ 1,3
6) 6oaeme 1,9 u mensmIe 2,1;
1,9 2,1

|
|



Jloma:

Yueorux:

N¢ 695(a), 698, 702(8)
PT § 41: N° 4(8,2)




